



HAMBURGISCHE TREUHANDLUNG · TROSTBRÜCKE 1 · 20457 HAMBURG

«KFirma_1»

«KFirma_2»

«Anrede Adressfeld»

«Titel Vorname» «KName»

«co»

«Abteilung_Ansprechpartner»

«KStraße»

«KPLZOrt»

«KLand»

HT Hamburgische Treuhandlung GmbH & Co. KG

Trostbrücke 1

20457 Hamburg

Tel. +49 (0)40 · 34 84 22-33

Fax +49 (0)40 · 34 84 22-99

info@treuhandlung.de www.treuhandlung.de

Hamburg, 18. Juli 2024 Anleger-Nr.: «Anleger_Nr»

MS "Moldau" GmbH & Co. KG (FLUSSFAHRT MOLDAU) Ordentliche Gesellschafterversammlung 2024 im schriftlichen Verfahren

«KBriefanrede».

von dem persönlich haftenden Gesellschafter der MS "Moldau" GmbH & Co. KG wurden wir beauftragt, gemäß § 9 des Gesellschaftsvertrages die Gesellschafterversammlung 2024 im schriftlichen Verfahren durchzuführen.

Die Entwicklung Ihrer Beteiligungsgesellschaft entnehmen Sie bitte dem beigefügten Geschäftsbericht für das Jahr 2023, der auch über die aktuelle Situation informiert.

Wir bitten Sie, über die Beschlusspunkte auf dem ebenfalls beigefügten Stimmzettel bis spätestens zum

20. August 2024, 24 Uhr (eingehend)

(per Brief, Fax oder E-Mail)

abzustimmen.

Wir weisen gleichzeitig auf Ihr Recht hin, dass Sie dieser Art der Beschlussfassung widersprechen können. Gemäß § 9 Ziff. 5 des Gesellschaftsvertrages ist die Beschlussfassung im schriftlichen Verfahren zulässig, wenn nicht mindestens 25% des stimmberechtigten Kommanditkapitals dieser Art der Abstimmung innerhalb von zwei Wochen nach dem Tag der Absendung dieser Ankündigung widersprechen.

Sofern wir von Ihnen keine Weisung über Zustimmung, Ablehnung oder Enthaltung zu den Beschlusspunkten erhalten, werden wir uns mit den entsprechenden Stimmen enthalten (§ 3 Ziff. 3 Treuhand- und Verwaltungsvertrag).

Nach Auswertung der Abstimmungen werden wir Sie über das Ergebnis der Gesellschafterversammlung informieren.



Abschließend bitten wir Sie nachfolgende Sachverhalte unbedingt zu beachten:

a. Geldwäschegesetz

Die HT Hamburgische Treuhandlung GmbH & Co. KG ist, wie wir Ihnen im Jahr 2016 mitteilten, gemäß **Geldwäschegesetz** (=GwG) Verpflichtete. Eine wesentliche Verpflichtung ist die Geschäftsbeziehung mit unseren Treuhandkommanditisten kontinuierlich zu überwachen.

Aus diesem Grund bitten wir Sie, neben den Ihnen bereits bekannten Mitteilungspflichten (z.B. Namens-, Adress- sowie Bankverbindungsänderungen) gemäß Gesellschaftsvertrag, uns auch über Änderungen des wirtschaftlich Berechtigten Ihrer gezeichneten Beteiligung zu informieren.

Darüber hinaus sind Sie gemäß GwG ebenfalls verpflichtet uns mitzuteilen, ob Sie oder der wirtschaftlich Berechtigte bzw. eine nahestehende Person eine politisch exponierte Person (PEP) ist.

b. FATCA und CRS

Wenn Sie in den USA oder einem anderen Land als der Bundesrepublik Deutschland steuerlich ansässig sein sollten **und uns dies in der Vergangenheit** <u>nicht</u> <u>mitgeteilt haben</u>, bitten wir Sie, uns zeitnah darüber zu informieren.

Beachten Sie in diesem Zusammenhang bitte, dass allein der Besitz einer US-Steuernummer (ITIN) keine US-Steuerpflicht begründet, beispielsweise wenn Sie einen Sachwert mit US-Bezug besitzen, dessen Einkünfte nicht in den USA zu versteuern sind.

Bitte überprüfen Sie, ob einer der zuvor beschriebenen Sachverhalte auf Sie zutrifft und informieren uns entsprechend. Darüber hinaus stehen wir Ihnen für Detailfragen gern zur Verfügung.

Für Ihre Bemühungen und die Teilnahme an dieser Beschlussfassung möchten wir uns bereits im Voraus bedanken, stehen Ihnen für Fragen gern zur Verfügung und verbleiben mit freundlichen Grüßen.

HT Hamburgische Treuhandlung GmbH & Co. KG

Jan Bolzen

i.A. Matthias Peters

Anlagen

«KFirma_1» «KFirma_2» «Name», «Vorname» «Titel» («Anleger_Nr»), EUR «Zeichnungsbetrag_»

FRISTENDE:

20. August 2024
(24 Uhr, eingehend)

Sind Ihre Kontaktdaten noch aktuell? Telefon: «Telefon»

Mobil: «Mobil»

Abs.: «KFirma_1» «KFirma_2» «Titel» «Vorname» «Name» - «NStraße» - «PLZ» «Ort» - «Land»

HT Hamburgische Treuhandlung GmbH & Co. KG Trostbrücke 1

20457 Hamburg

Ort, Datum

<u>oder per</u>

Fax: 040 / 34 84 2 - 299 E-Mail: info@treuhandlung.de

Stimmzettel

FLUSSFAHRT MOLDAU

Ordentliche Gesellschafterversammlung 2024 der

MS "Moldau" GmbH & Co. KG im schriftlichen Verfahren

				Enthaltung
1.	Feststellung des Jahresabschlusses zum 31.12.202	B 🗆		
2.	Entlastung des persönlich haftenden Gesellscha seine Geschäftsführung im Geschäftsjahr 2023	ters für		
3.	Entlastung des Beirates für seine Tätigkeit im Gesc 2023	näftsjahr		
4.	Entlastung der Treuhandgesellschaft für ihre Täti Geschäftsjahr 2023	gkeit im		
5.	Wahl der CERTIS GmbH Wirtschaftsprüfungsges zum Abschlussprüfer für das Geschäftsjahr 2024	ellschaft		
			sberichtes i	nebst Jahres-
	zum Abschlussprüfer für das Geschäftsjahr 2024 nal: Zustimmung zum elektronischen Versa	ahresabschluss und Lag Brief, sondern elektron hinterlegtes E-Mail-Pos der HAMBURGISCHE s sberichte" herunterlade	jebericht der MS isch zur Verfügt tfach gesendet SEEHANDLUNG in oder einseh	i "Moldau" GmbH ung gestellt wird. wird. Mir/Uns ist i (www.seehand-

Unterschrift